



下水道通了,居民心里顺了

居民称赞街道社区工作效率高

□记者 毛玺玺

本报讯“下水道堵塞的问题算是根治了,给12345民生热线点赞。”1月10日上午,接到回访电话,新华区西高皇街道天湖苑社区九九绿墅园小区的胡女士高兴地说。

据胡女士反映,她居住的九九绿墅园小区21号楼是沿街楼栋,一楼是底商,去年下水道就堵塞过一次,近日又出现堵塞,而且比去年严

重。她说,物业一直查不出堵塞点,整栋楼的居民苦不堪言,她只好拨打12345民生热线求助。

接到居民反映的情况后,西高皇街道当即指派天湖苑社区副主任姚瑶到现场了解情况。社区召集业主、物业一起沟通,确定排查方案,最终找到了堵塞点。原来,一楼饭店排泄的废水中含有油污,长时间累积后将主下水道堵塞,使整栋楼都不能排水。经过协商,饭店经营

者积极配合,增设了专用下水管道,与居民下水管道分流,彻底解决了居民下水道易堵塞的隐患。胡女士等居民对街道和社区的工作效率连连称赞。

“民有所呼、我有所应。我们将持续发挥民呼必应的纽带作用,听民声、知民意、办实事,及时为民排忧解难,让群众看得到态度、体验到速度、感受到温度。”西高皇街道党工委书记胡斌说。

碧圃巷变电站不再夜间施工

噪声少了,周边居民睡得香了

□记者 吕占伟

本报讯 近期,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,鹰城广场东边碧圃巷变电站施工至凌晨时分,严重影响周边居民休息。国网平顶山供电公司接件后,要求施工方调整施工时间。1月10日,记者致电反映人了解到,夜间施工已取消,干扰少多了。

市民白女士上月底留言:“碧圃巷变电站晚上进料,24点后还施工,严重影响周边居民休息。”

市12345民生热线服务中心将白女士的诉求派单给国网平顶山供电公司处理。1月9日,记者从该公司了解到,碧圃巷变电站从2023年11月21日起进行混凝土浇筑,原计划施工时间是每天13点30分至23点,因市区道路管控(18点至21点),混凝土运输车辆无法进场,致使正常施工延后3个小时,而且夜间施工效率降低,导致施工至凌晨方结束。

公司有关负责人说:“该变电站项目属市重点工程,建成后可有效解决鹰城广场周边3公里至5公里

范围内用电紧张问题,更好地服务居民、服务商户,为新华区高质量发展提供坚强的供电保障。接到相关投诉件后,我们公司已要求施工单位做好规划,严格控制作业时间,既要遵守城市道路管理措施,又要避免夜间施工对周边居民造成影响。整夜进料进行混凝土浇筑施工的情况,后续不会再产生。”

1月10日上午,记者致电白女士了解到,“施工时间已全部改在白天,干扰少多了”。



我为群众办实事

邻居占了我的机位 我的空调安哪儿?

单位出面消误会化纠纷

□记者 高红侠

本报讯“我家空调外机终于有地方安了,感谢晚报的关注。”1月10日上午,市民马先生对回访的记者说。

近日,马先生向本报热线反映,几年前,他在中国平煤神马五矿附近的英才小区购买了一套房,准备给儿子做婚房。前段时间,工人安装空调时发现,他家房子北卧室安装空调外机的位置被楼上住户占用了,导致他家的空调外机没地方安装。他找楼上住户协商,未果;到小区物业反映,物业人员让他自行与楼上住户协商或找社区协调解决。眼看儿子婚期临近,他只好拨打本报热线反映,同时向其他部门反映。

中国平煤神马五矿后勤综合服务中心接到情况反映后,工作人员于1月8日与英才小区物业人员一起到现场了解情况。

经了解,几年前,英才小区交房时为了便于管理,物业公司要求所有住户将空调外机统一安装在自家飘窗外墙体区域。由于居民装修时间不一,马先生楼上的居民可能不知道这个情况,误将自家空调外机占错位置。

当天,中国平煤神马五矿后勤综合服务中心和小区物业工作人员一起来到马先生的楼上住户家,向其说明情况,希望得到对方的理解。对方当场表示,可以将“占位”的空调外机移走。

“远亲不如近邻,为避免邻里纠纷,我们会尽快联系专人移机,移机费用由我们承担。”中国平煤神马五矿后勤综合服务中心工作人员杨女士接受采访时说。



草莓红 农户笑

1月10日,郟县堂街镇石桥店村村民陈亚铭在采摘草莓,脸上洋溢着笑容。

据了解,陈亚铭在当地政府的支持下承包了7座温室大棚,从事奶油草莓、天仙醉、越秀红颜等草莓品种的种植,年收入10多万元,日子越过越红火。

本报记者 孙书贤 摄

■广告

河南省中国国际旅行社 平顶山分社 5A级旅行社 许可证号: L-HEN-GJ 00002

德法意瑞奥列六国十三天平顶山首发团3月18日原价15800立减3000元

平顶山起始,一价全含,统一录指纹、全程导游陪同、送千元大礼包 现价: 12800元

特别安排瑞士的菲斯特雪山、塞纳河游船、意大利国家公园五渔村 节前报名再减600元

“爱达·魔都号”邮轮3月1日首发团报价3780元平顶山起始

俄罗斯双首都+小镇直飞九日平顶山发团3月21日4999元

电话: 2155555 13837515100 地址: 市区中兴路双丰百货正门南侧一楼

城市留言板 4940000

车辆乱停乱放

微友“山高我为峰”留言: 市区姚电大道与黄河路之间的稻香路路段(沿途有恒大名都、万和世家等小区),有路灯却不亮,且机动车乱停放,影响通行。

人行横道流水

微友“蔓越阑珊”留言: 市区体育路中段(体育路小学教育集团对面)的人行横道流水好多天了,不知是什么原因,也没人管,希望有关部门尽快维修。

路灯不亮

微友“喻伯雅”留言: 卫东区东安路街道东苑小区的路灯不亮很长时间了,居民夜间出行不便,希望尽快恢复照明。

(平报热线办 李金鸽)